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Luciana Cristina
Rodrigues Mlranda
PRESIOEIITE OA CÀMARA
IUT,IICIPAL DE CÂRIq.

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às lOh,

no Plenário da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina

Rodrigues Miranda, foi instalada a Décima Quarta Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de

2025. Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos. Em seguida, foi registrada a

pÍesença dos seguintes vereadores: Antonio Flávio Moreira Alws; Cícero Henrique Chavcs;

Elisângela Mesquita de Assis; José Chaves Neto; Jose Ederson Martins Mesquita; José Edilson

de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda; Marcio Antonio Rodrigues Brito; Maria Lucy

Ximenes de Almcida; Sandra Alcântara Aguiar. O vereador Robson Ribeiro de Aguiar

justificou sua ausência. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e

invocando a proteção de Deus, a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão; em seguida, solicitou

aos presentes para ficarem em posição de respeito para a execução do Hino Municipal- No

Pequeno Expediente, foi infurmado que não houveram correspondências recebidas desdc a

última Sessão; em seguida foi lida, votada e aprovada por unanimidade a Ata da 13" Sessão

Ordinri.ria, ocorrida dia 05 de setembro de2025. Na Ordem do Dia, foi colocado para leitura e

deliberação o Projeto de Lei N" 36/2025, do Executivo, que trata sobre o Plano Plurianual para

os exercícios de 2026 a 2029, apresentado na sessão passada e acompanhado de parecer, tendo

sido aprovado por unanimidade. Em seguida, também foram lidos, votados e aprovados por

unanimidade: o Projeto de Decreto Legislativo N" 03/2025, que concede título de Professor

Emórito; lndicação N" 09/2025 : Vcreador José Ederson Martins Mesqúta - Indicação de

iluminação da Avenida Prefeito Roscy Aguiar, neste Município; Indicação N" 10/2025 -
Vereador José Ederson Martins Mesquita - Indicação de reütalização asfáhica das passagens

de tinha férrea das ruas Deputado Manoel Rodrigues, Avenida Deputado Elisio Aguiar e Rua

Miranda; Indicação N" l8/2025 - Vereadora Sandra Alcântara Aguiar - Contratação
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de fonoaudiólogo(a) para atender no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, neste

Município; Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Cícero Domingos Melo, apresentada pela

Vereadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda. Na Tribuna, fez uso da palavra a Vereadora

Sandra Alcântara Aguiar. Após os avisos e nada mais havendo a tratar, a Presidentc declarou

esta Sessão encerrada. E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l' Secretaria, lawei esta

Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora.
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